TpeyronbHuK

[[eomeTpua 7 Knacc




OTMETMM TPU TOYKM, HE NeXKallMe Ha OHOM
NPAMOM, M COEMHUM UX OTPE3KAMM.

[loly4YMM reoMeTpmYecKyo purypy, Kotopas
Ha3blBAETCA TPEYrO0JIbHUKOM.

- TpeyronbHuk ABC
- BepwwuHsbi: A, B, C;

- CTtopoHbl: AB, BC,
AC;

- Yrnbl:BAC,CBA,ACB




YCTHO
Ha3BaTb 3/1eMEHTbI TPEYroJibHMKa

M




[lepyMeTp TpeyrosibHMKa
CyMMa AIJIMH TpeX CTOPOH

A - 3anMuurte, 4Yemy
PaBEH NMEpPUMETP
TpeyrosibHMKa ABC

- S~ P=AB+BC+AC




[lpakTM4ecKoe 3agaHune

-~ HayepTuTb TpeyrojibHMK, cAenaTtb
Heob6XxoMMble USMEPEHUA U
BbIYUC/IUTb NMEPUMETP
TpeyroJibHUKa.




TpeyronbHMK MNK

Bbinuwurte

M 7
- Yron, nexawmmn HanpoTmB

CTOpPOHbI MN;

= Yrnbl, npunexawime K
N cTopoHe KN;

- CTOpOHY, nexallyto
HaNpoTMB yraa M;

- Yron, Mexzay cTopoHamu
NM n NK.



TpeyronbHUK MNK

[ipoBepb cebH

M ~ Yron, nexawum HanpoTmB
CTOPOHbI MN - yrosn K

= Y /bl, NpuUaexawme K
ctopoHe KN - yron K u
N yron N

- CTOpoOHYy, nexaluyto
Hanpotme yraa M -
ctopoHa KN

- Yron, Mexay cTopoHamu
K NM 1 NK - yron N



Kakue purypbl Ha3bIBalOTCA PpaBHbIMU?
- COBMELLATCA NPU HAJIOXKEHUM

A - Ecan gBa TpeyrosibHMKa paBHbl,

TO 3/1eMEHTbI(T.€. CTOPOHbI U
yr/bl) OAHOrO TPEeyroJibHMKa
COOTBETCTBEHHO PaBHbI
3/1eMeHTaM Apyroro

B C TPpeyroJibH1Ka.

~ B paBHbIX TpeyrosibHMKax
NPOTMB COOTBETCTBEHHO PaBHbIX
CTOPOH JieXKaT paBHble YrJibl, U
o6paTHO: NpoTMB
COOTBETCTBEHHO pPaBHbIX Yr/10B
JiexkaT paBHble CTOPOHbI.



PewnTte 3aga4m

~ TpeyronbHukn ABCu - TpeyronbHukn CDF 1

MNK paBHbl. Yemy XYZ paBHbl. Hanaute
PaBHbl CTOPOHbI Yr/ibl TPEYroJibHUKa
TpeyrosibHMKa MNK, XYZ, ecnv yrnbl
€CJI CTOPOHDI TpeyrosibHMKa CDF
TpeyrosibHMKa ABC paBHbl: yron C = 307,

paBHbl: AB = 10cm, BC yronD =70", yron F =
=17 cm, AC =14 c™m 80°.



Llenn ypoka

~ [oBTOPUTb TEOPETUYECKMIA MATEPUAIT MO
TEME;

- Hay4yntbCAa MaTeMaTU4eCKM rpaMoOTHO
Aenatb YepTexun 1 0POPMIATb 3aNUCH;

~ [IpUMEeHATb HaBblKM NpU peLleHnn 3a4au.




MaTtemMaTMyecKMM AUKTAHT
No1

- 1 BapuaHT

CTOpPOHA, HanpoTMB yrna
B

~ 2 BapMaHT

B c YyroJsl, HanpoOTUB CTOPOHbI
BC



No 2

- 1 BapuaHT

Yron, Mexay CTOpOHaMM
PO u PK

3 ~ 2 BapuaHT

CTOpPOHA, HanpoTMB yrna
K



- 1 BapuaHT

Yribl, NpuUaexalime K
CTOpOHe EM

~ 2 BapMaHT

Yroa, Mexay CTopoHamM
FE v FM



Ne 4

- 1 BapuaHT

YroJ1, HAaNpPOTHB CTOPOHbI
YZ

~ 2 BapMaHT

y yribl, Npuaexawme K
CTOpoHe XY



Ne 5

~ TpeyronbHuk DEK ~ 1 BapuaHT
PaBEH TPEYroJIbHUKY — yemy paBHa cTopoHa SR?
RST.

- DE =3 cM, EK =4 cMm, 5
DK = Scm. ~ 2 BapuaHT

- B TpeyronibHuKe RST yemMy paBHa ctopoHa TR?



Ne 6

- TpeyrosibHUK NOT
pPaBeH TPeYrosbHUKY
ABC.

= Yrnbl TpeyroibHUKa
ABC paBHbl: yron A =
207, yron B =150",
yron C = 10°.

- B tpeyronbHuke NOT

g

|

1 BapMaHT
4yemy paBeH yroa T?

2 BapuaHT
yemy paBeH yrosa N?




No 7

~ Yemy paBeH - 1 BapMaHT
NeEpPUMETP 6 cM, 7 cM, 9cMm
TpeyroJibH"1Ka,

CTOPOHbI KOTOpPOIo - 2 BapMaHT

paBHb! 8 cM, 10 cMm, 4cMm




Ne 8

~ TpeyronbHMK KON ~ 1 BapuaHT
PaBeH TPEYroJibHUKY KaKasf CTOpOHa B
EDC TpeyronbHnKe EDC paBHa

cTtopoHe NK?

~ 2 BapuaHT

KaKOW Yrosl B TPEYroJibHUKe
KON paBeH yrny DCE?



OTBeThl

1.

0O N oo U1 N W BN

(B3aMMOMNpoOBEpPKa)

1 BapuaHT
AC

Yron P

Yron E v yron M
Yron X

Jcm

10°

22

CtopoHa EC

S

2 BapuaHT

- Yron A

CtopoHa OP
Yron F

Yron Xuyrony
5CM

20°

22

Yron N




Kputepmmn anAa oueHMBaHUA

~ Karkabi1 BEPHbIN - OTMmeTKa «5» - 8
oTBeT - 1 6ann 6annos
- OTMeTKa «4» - 7, 6
6an110B
~ OTMeTKa «3» - 5, 4
6an110B

- OTMeTKa «2» - 3-0
©6aJ1J10B




3ajava

- TpeyronbHnkn ABC 1 MNK paBHbl. B
TpeyrosibHMKe ABC yron A B 2 pa3a MeHblle
yrna B n Ha 20° yrna C. Cymma yrios
TpeyrosbHMKa paBHa 180°. Hamntu

rpadycHyto mepy yrna N TpeyrosibHMka MNK.



3ajava

- [lepumeTtp TpeyronbHuKa ABC paBeH 11 cMm.
CtopoHa AB B 2 pa3a MmeHblle BC 1 Ha 3 c™m
MeHble AC. TpeyroanbHUK ABC paBeH
TpeyronbHMKy MNK. Hanamte aiMHbl CTOpPOH
TpeyrosibHMKa MNK .



/loMallHee 3ajaHune

- [1.14 (4n1TaThb),
- Ne87, 91

- Cnacnbo 3a ypoK




